

**Kategorija:** Analne Kuglice

Analne vibrirajuće kuglice crne

Šifra proizvoda: ROCKS00240

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u svet senzualnog istraživanja i otkrijte neodoljive užitke koje nude naše analne vibrirajuće kuglice. Ove uzbudljive igračke savršene su za sve koji žele da prošire svoje horizonte kada je reč o intimnim trenutnicima. Napravite korak ka unapređenju svog seksualnog iskustva sa **proizvodom** koji je pažljivo dizajniran da pruži maksimalnu stimulaciju i užitak.

Naša analna vibrirajuća kuglica dolazi sa sedam različitih podešavanja vibracija i pulsacija, omogućavajući vam da prilagodite svoje iskustvo kako biste pronašli ritam koji vam najviše prija. Ovaj **proizvod** je idealan za svakoga, bez obzira na nivo iskustva, jer je savršeno dizajniran da postepeno vodi do senzacionalne arousalnosti i užitka. Njena čvrsta T-oblikovana baza pruža stabilnost i sigurnost tokom korišćenja, a istovremeno omogućava da snažne vibracije dopru do najosetljivijih tačaka vašeg tela.

Materijal od ultra-mekog silikona ne samo da olakšava umetanje, već i donosi osjećaj luksuza prilikom korišćenja. Možete biti sigurni da je **proizvod** napravljen sa fokusom na kvalitet, sigurnost i udobnost. Vodootporni kvaliteti čine ga savršenim izborom za uživanje u različitim okruženjima, bez obzira na to da li se opušate u kadi ili istražujete svoje želje u tuš kabini.

Sa ukupnom dužinom od 10,8 cm i prečnikom koji varira od 1,6 cm do 3,5 cm, ovaj **proizvod** je savršeno dimenzionisan za lakoću korišćenja, dok pruža intenzivne senzacije na svakom koraku. Želimo da vam omogućimo da se oslobodite svih inhibicija i prepustite istraživanju koje će vas odvesti do neverovatnih vrhunaca užitka.

Kupovina analnih vibrirajućih kuglica iz naše ponude nikada nije bila lakša. Naša online prodavnica se ponosi diskretnom dostavom direktno na vašu adresu, obezbeđujući da vaše tajne ostanu samo vaše. Svesni smo koliko je važna privatnost, stoga sve narudžbine pakujemo pažljivo i bez obeležavanja sadržaja, tako da ništa ne odaje sadržaj vaših paketa.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

Zašto čekati kada možete započeti svoje putovanje ka novim granicama zadovoljstva već danas? Istražite najdublje želje i pravo značenje užitka sa našim analnim vibrirajućim kuglicama. Iskoristite priliku da unapredite svoje seksualno iskustvo i otvorite vrata novim mogućnostima koje će vas ostaviti bez daha.

Ne dozvolite da vas prođe ova prilika! Pronađite svoj omiljeni **proizvod**, izaberite idealne postavke vibracija i prepustite se užitku kakav ste oduvek želeli. Naša ponuda je stvorena sa ljubavlju prema kvalitetu i zadovoljstvu našim kupcima. Svi naši proizvodi su bezbedni, efikasni i dizajnirani da vašu maštu odvedu na nova mesta.

Zahvaljujući savremenim inovacijama i pažljivo odabranim materijalima, naša analna vibrirajuća kuglica nudi više od obične igrache; to je ključ za otključavanje novih dimenzija užitka. U želji da vam pružimo najbolje, postavili smo standarde u industriji koji se oslanjaju na poverenje i zadovoljstvo naših korisnika.

Posetite našu online prodavnicu danas i istražite našu kompletnu ponudu igračaka za odrasle. Prepustite se čaroliji koja čeka da bude otkrivena! Uz **proizvod** koji će obogatiti vaš intimni život, vaša novo otkrivena strast je samo jedan klik daleko.

Deklaracija

Model:	Analne vibrirajuće kuglice crne ROCKS00240
Naziv i vrsta robe:	Analne Kuglice
Brend:	Rocks-Off
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Vibrirajući
Barkod:	811041012903
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------